



Q

昨天,苏宁正式对外宣布,将与国际顶级足球俱乐部巴塞罗那(简称“巴萨”)达成全方位合作,双方将共同推出中国青少年足球扶持计划,从下半年开始,着手打造中国大中小学的足球联赛,从中挑选出冠军球队赴拉玛西亚青训营进行交流,并有机会和梅西、内马尔等世界级巨星进行近距离交流。

与此同时,苏宁易购运动户外频道正式上线试运营,由于恰逢“6·18电商大战”前夕,苏宁此次将重心放在世界杯消费市场,无疑颇具看点。

现代快报记者 刘元媛 程玲林 实习生 褚倩怡

世界杯前的重磅消息: 苏宁巴萨“在一起”了!

双方将展开全方位合作,推动中国足球进步 下半年打造学校联赛,挑选足球小将去巴萨交流

强强联手

苏宁成巴萨官方合作伙伴

“刚通了一个15分钟的越洋电话,中国球迷的好日子要来了。”近日,苏宁云商运营总部执行副总裁李斌的一条微博,引发资本市场无限想象。

“苏宁即将走出的一小步,或将成为未来中国足球的一大步,周三见。”李斌此后又连续发了几条意味深长的微博,吊足了人们的胃口。

昨天,悬念终于揭晓。苏宁宣布,将与巴萨合作,成为巴萨中国区粉丝官方合作伙伴,同时在苏宁易购站内和PPTV建设巴萨频道,建立巴萨中国球迷的官方互动渠道,获取专属资讯和图片。

记者了解到,作为巴萨在中国区的第一家官方合作伙伴,苏宁前

期已有大批量巴萨球星的广告投放。早在2013年11月,苏宁就与巴萨合作,在大陆、澳门、香港和台湾地区开展品牌形象推广。今年“五一”促销期间,苏宁已经在电视广告和平面广告上采用巴萨授权的球星集体肖像权。

对于此次合作,苏宁方面称,随着市场竞争的升级,结合大数据进行精准营销是企业运营的趋势,而体育营销则是其中的一种重要手段。苏宁方面表示,苏宁无论是受众群还是业务,都与体育关联度较大,此次推出的运动户外频道,更是与体育直接相关。“2014年是体育赛事大年,公司将体育营销作为现阶段以及未来运营工作中一种重要的营销推广手段。”

苏宁易购运动户外频道顺势推出

借助与巴萨“联姻”的热点,苏宁易购运动户外频道也顺势推出。“运动户外频道上线是苏宁全品类拓展的重要举措。”苏宁云商集团董事长孙为民表示。

据悉,苏宁易购运动户外频道规划了热门品牌、运动鞋、运动服、户外鞋服、户外装备、健身器材、健身运动、女性专区等9大目录和楼层,耐克、阿迪达斯、新百伦等大批知名运动户外品牌悉数加盟。7月

11日,苏宁运动户外频道将正式开业运营,届时入驻的运动户外品牌将达到1200个。

李斌说,未来户外运动市场发展空间巨大,也符合苏宁超电化品类的战略。在运动户外频道一个月的试运营期间,苏宁针对用户推出了一系列营销活动,包括每天整点免单抽奖、每天三款3折爆款商品、买运动户外即送世界杯足彩等。

“电商大战”切入世界杯服务模式

除了备受关注的世界杯外,“6·18电商大战”也近在眼前,目前各大电商已进入备战模式。

今年6·18苏宁要怎么玩?李斌告诉记者,苏宁不会关注怎么狙击对手,而是考虑用户在关注什么、需要什么,把重心放在世界杯这个更大的消费市场上。

李斌透露,苏宁将于6月16日切换成全渠道的世界杯服务模式,即通过PC端的首页改版、流程优化、互动游戏活动持续优化用户体验,突出世界杯运动氛围;通过移动端设计世界杯中场休息抢购、拇指秒杀活动,增添用户看世界杯的乐趣;在全国门店提供世界杯赛事的白天转播和点播服务,并计划在人气较高的门店提供夜间直播看球服务;在物流大提速的同时,将在世界杯淘汰赛阶段在部分城市

推出食品饮料夜间送、GAME CALL服务(赛前叫醒服务)等世界杯特色的服务体验。

此前苏宁推出的手机免费贴膜服务,世界杯期间将在全国范围内推广,且服务将延伸到平板电脑和数码品类。此外,从6月16日开始的为期五天五夜“0利风暴”的年中庆活动中,苏宁易购将拿出彩电、手机、电脑、平板和盒子等100万台爆款看球装备,以低于市场售价的形式海量供应。

李斌表示,本次世界杯期间,苏宁绝不避讳打价格战,但更注重用户的体验和服务,“电商竞争就是一场世界杯,靠长传冲吊、简单粗暴的价格战术,也许能赢得一场比赛,但很难捧得最后的大力神杯,最终的冠军一定是综合实力最强的队伍。”

快报专访

携手巴萨,启动中国足球振兴计划 巴萨CEO:我们对世界杯的贡献全球第一

昨天下午,巴萨俱乐部CEO安东尼奥·罗思客在与苏宁集团战略合作发布会上接受了现代快报的采访。这次世界杯,巴萨俱乐部将有13名球员出战,对此,安东尼奥·罗思客表示:“按照目前博彩公司的赔率显示,巴西、阿根廷、西班牙、德国最有可能进军半决赛,果真如此的话,巴萨将有11名球员出现在半决赛和决赛中,从这方面讲,巴萨球员的含金量和对世界杯的贡献,是全球第一。”



苏宁云商集团副董事长孙为民(右)和巴萨俱乐部CEO罗思客宣布双方正式展开合作
图片来自苏宁云商官方微博

依靠巴萨影响力 推动中国足球进步

苏宁携手巴萨,双方不仅在商业方面进行多层次合作,还将在体育层面进行广泛合作。

苏宁云商集团副董事长孙为民在新闻发布上表示:“苏宁集团要携手巴萨,打造全民运动30分和苏宁运动员者联盟体系,在将企业做大做强的同时,也肩负起更多的社会责任。特别是在足球方面,将依靠巴萨在全球的影响力,推动中国足球的进步。”

随后,苏宁云商运营总部执行副总裁李斌表示:“从现在开始,苏宁将与巴萨携手提高中国青少年足球的水平,从下半年开始,着手打造中国大中小学的足球联赛,从中挑选出冠军球队赴拉玛西亚青训营进行交流。”

李斌还表示:“巴萨会派出青少年梯队来华与苏宁打造出来的优秀中国青少年球队进行友谊赛,尽一切可能使中国小球员增加国际比赛经验和感受巴萨式的足球氛围,争取未来巴萨一队有中国球员的加入。”

巴萨13人参加世界杯 含金量贡献值全球第一

作为全世界最优秀足球俱乐部的CEO,安东尼奥·罗思客在昨天的新闻发布会上,极力赞誉了苏宁此番与巴萨足球俱乐部的全方位合作。

在接受现代快报采访时,罗思客谈起了即将举行的世界杯:“今年巴西世界杯有13名巴萨球员参加,这是俱乐部的荣幸,说明我们的球员在各个国家队中的位置是极其重要的。有件事情或许大家都不知道,目前全球博彩公司最看好巴西、阿根廷、德国、西班牙这四支球队打进四强,如果真是这样,届时将有11名巴萨球员出现在本届世界杯的半决赛和决赛中,从这一层面来看,巴萨球员的含金量和对本届世界杯的贡献值,都将是全球第一的。”

在这13名巴萨球员中,西班牙国脚多达7名,他们将肩负起斗牛士军团卫冕的重任。而阿尔维斯和内马尔将是东道主巴西队的希望,梅西、马斯切拉诺则是阿根廷取得好成绩的重要保障。

声音



想进巴萨一队 还需中国球员自己努力

事实上,作为欧洲五大联赛之一,西甲是中国球员唯一未涉足过的联赛。对此,罗思客表示:“中国有这么大的足球市场,也这么重视发展足球,通过我们与苏宁集团的合作,我相信未来会有中国球员出现在西甲赛场上。不过,当下中国球员想踢西甲联赛,甚至加盟巴萨俱乐部,还需要进一步努力,我们也会竭尽全力地提供帮助。当然,巴萨俱乐部没有任何权力决定主教练的用人安排,靠商业模式选派球员去俱乐部踢球,在巴萨不可能实现。”

链接

“宇宙队”巴塞罗那

简称巴萨,是位于西班牙巴塞罗那市的大球会,成立于1899年11月29日,西甲传统豪门之一,也是现今欧洲乃至世界足坛最成功的俱乐部之一。

巴萨历史上有三代王朝,即上世纪90年代初期克鲁伊夫的梦一队、2004~2006年里杰卡尔德的梦二队、2008~2011年瓜迪奥拉的梦三队。其中梦三队在2008~2009年夺得全满贯六冠王、2009~2010夺得三冠王、2010~2011年夺得五冠王,4年14冠打遍豪门,被称为“宇宙队”。

延伸

苏宁收购青岛中能? 没影的事!

近日,有微博爆料称:“苏宁已与中甲俱乐部青岛中能进入谈判状态,苏宁有意联合巴萨共同收购青岛中能足球俱乐部,苏宁第一次报价为一亿二千万,苏宁如能购入青岛中能足球俱乐部,将会与巴萨进入全面合作,青少年以及俱乐部管理全面委托巴萨给予管理。”

新华社记者11日向青岛中能俱乐部求证,俱乐部表示这完全是“没影的事”,俱乐部既没有和苏宁有过接触,也没有和巴萨俱乐部有过合作或接触,俱乐部和球队运转一切正常。

据新华社